

## 屏市殺蛇溪遭重油污染 飄惡臭 (2012-4-18)

〔記者李立法／屏東報導〕屏東市殺蛇溪昨午飄散出惡臭味，新生里沿岸居民發現水面上漂浮一層厚厚的重油，氣得大罵「夭壽骨！」，光天化日也敢偷排廢油污染河川，環保局據報後，隨即出動稽查人員，循著油污往上游追查可疑人車。

殺蛇溪流經屏市四、五個里，數公里長蜿蜒河道在建南路尾端與萬年溪交會，新生里沿岸居民聞到臭油味，赫然發現殺蛇溪河面竟漂浮一層宛如黑瀝青的油污，居民第一個聯想到可疑污染源頭就是上游的工業區，紛紛打電話向環保局報案。



屏市殺蛇溪遭重油污染，臭味難聞。  
(記者李立法攝)

### 環保局派員追查禍首

環保局稽查科長余東壁表示，稽查人員循著油污往上游追查，因過去曾發生類似重油污染事件，最後查出禍首是屏東工業區工廠機器漏油所致，但此次稽查人員並未在殺蛇溪工業區河段發現油污，再往下游台糖廠區河段調查，也未發現可疑人車，不明重油的成份及來源，環保局將進一步分析。

### 里民盼裝監視器緝兇

新生里民認為，黑色重油應是惡意傾倒，居民已經不止一次向環保局反映殺蛇溪污染問題，有時到了假日，河面上就會突然出現綠色或紅色的不明油污，不肖者抓準假日稽查空窗期排放油污，要求稽查單位應在沿溪架設監視器，若老查不到污染源，民眾將對公權力失去信心。